From: Cumova Jana

Sent: Tuesday, March 31, 2020 9:49 AM
To: 'ERCZ Brno'

Subject: RE: objednavka stravenek

Dékuji, objednavku potvrzuji a upozornuji, Ze bude uverejnéna v RS.
S pozdravem

Cumova Jana

FO — pfijmova pokladna
Mésto Zidlochovice

tel. NN

From: ERCZ Brno

Sent: Tuesday, March 31, 2020 9:17 AM
To: Cumova Jana

Subject: RE: objednavka stravenek

Dobry den,
potvrzuji objedndvku.

Objednavka stravenek — celkova cena 304.549,60 Kc.
Expedujeme: 31.3.2020

We connect,
You win

Andrea Tieber

Zd&kaznicky poradce

Tel/ +420 542 424 711

Edenred CZ s.r.o., Orli 490/14, Brno, Czech Republic

®@ @ ®6

www.edenred.cz

Danové nejvghodnéjsi
hodnota stravenky
pro rok 2020 je 131 K¢

PRAVNI UPOZORNENI
to zprava veéetné jejich priloh je urcena pouze imu adresatovi a miUze obsahovat dOvémeé in

informace nebo informacs



prednéiern eenocniho 1ojemsivi i kepirovdni 7vereinéni jejich priluh i frehm
wio zpravu chdrizeli omylem, vporométe na a znaviijeji priohy vylnezte,

LEGAL NOTICE
This ermail message, including any ottachment(s), is intended cnly for the named recipieni(s] and may contain cenfidenticl
information. Any |

fissemination, distribution, disclosure, or copying of this information is uncuthcrized cnd strictly prohibited. If you have
received lhis message in eror, plecse advise the sender by reply email, and delete 'his message and any alfochments.

From: Cumova Jana I
Sent: Monday, March 30, 2020 3:47 PM

To: ERCZ Brno I

Subject: objednavka stravenek

Dobry den,

objednavamsstravenky - 5.000 ks v hodnoté 60,- K¢.

Cislo smlouvy: 191834,

Prosim o dovoz, popf. zaslani a takto potvrdit objednavku:
Objednavka stravenek — celkova cena 300.000,- K¢.
Expedujeme:... (uvést datum)

A ja odpovim:
Dékuji, objednavku potvrzuji. Upozoriiuji, Ze bude uverejnéna v RS.

Dékuji a preji pékny den

Cumové Jana

FO — pfijmova pokladna
Mésto Zidlochovice

tel. I



